

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΧΙΛΙΟΣΤΗΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΟΣΤΗΣ ΕΞΗΚΟΣΤΗΣ ΕΝΝΑΤΗΣ (1369) (7/2022)
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 17
ΜΑΡΤΙΟΥ 2022, ΩΡΑ 18:50 – 20:15 μ.μ., ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ*:

Κωνσταντίνος Γιωρκάτζης, Δήμαρχος
Χρύσανθος Φάκας (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Κυριάκος Φωτιάδης
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Γιώργος Παναγιώτου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Κάτια Αγγρότου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Τούλλα Άνιφτου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Άριστος Δράκος (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Λούκας Παπαγιάννης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Αντρέας Κανάρης
Νικόλας Βαλανίδης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Χρίστος Ιωσήφ
Κώστας Πέτσας
Μπέττυ Κουσουλίδου (παρούσα μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Γιώργος Μεσαρίτης (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού)
Ανδρέας Μούγης
Οδυσσεάς Ελληνόπουλος
Αστέρω Ευσταθίου
Όλγα Μαρουδιά
Βαλέριος Δανιηλίδης
Κυριάκος Τσιμίλλης
Αντώνης Αντώνη (απών στο θέμα 2 λόγω ειλημμένης επαγγελματικής υποχρέωσης)

ΑΠΟΝΤΕΣ:

Λεώνη Ορφανίδου (απούσα για λόγους υγείας)
Κάτια Απέγητου (λόγω συμμετοχής της σε προγραμματισμένη συνεδρία στο Ίδρυμα Χρ. Ιωάννου)
Νεόφυτος Νεοφύτου (λόγω ειλημμένης υποχρέωσης που σχετίζεται με άτομο της οικογένειάς του)

Κώστας Μαυρίδης (λόγω ειλημμένης οικογενειακής υποχρέωσης)

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα, Δημοτική Γραμματέας — για την τήρηση των Πρακτικών Κούλα Ιωάννου, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου (παρούσα μέσω πλατφόρμας Webex λόγω αποφυγής εξάπλωσης της πανδημίας) για διευκρινίσεις / απαντήσεις σε ερωτήματα των Μελών για το θέμα 3,5+6 της Ημερήσιας Διάταξης και θέμα 1 της Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης

* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 11 Μαρτίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 3476/22 στον φακ. 01-7/) και ημερ. 16 Μαρτίου 2022 (Αρ. Εγγράφου 3486/22 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής ή ένεκα των έκτακτων μέτρων για περιορισμό της εξάπλωσης του Κορονοϊού στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

1. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 3 Μαρτίου 2022 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από τον Αντιδήμαρχο με την προσθήκη που ζήτησε το μέλος κ. Κυριάκος Τσιμίλλης στην τοποθέτησή του στο ακόλουθο θέμα

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ. ΣΗΜ.23/2/22) ΦΑΚ. 52.01.006 (01-17)

Αίτηση Φ742/51-A438/21

2. ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΣΤΙΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΧΗΓΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ-ΣΥΝΕΔΡΙΑ 16/12/21

Ο Δήμαρχος προχώρησε με την παρουσίαση του απολογισμού της δεκαετίας 2012-2021 και την απάντησή του στις τοποθετήσεις των αρχηγών των δημοτικών ομάδων.

3. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 8/2/22) ΦΑΚ. 52.01.006 (01-17)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Προέδρου της Πολεοδομικής Επιτροπής ημερομηνίας 8 Φεβρουαρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 3477/22 στο Φακ. 01-17/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, για τις πιο κάτω Πολεοδομικές Άδειες:

Μέρος "Ι"

1.Φ7/83-ΠΠΑ342/21

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Ανέγερση πολυώροφης οικοδομής αποτελούμενης από δεκαεπτά (17) διαμερίσματα στους 1^ο μέχρι 5^ο όροφο με υπόστεγο και υπαίθριο χώρο στάθμευσης, στις οδούς Πελασγών και Η. Παπακυριακού, στην ενορία Άγιος Ανδρέας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **κατά πλειοψηφία έγκριση** της διαφοροποιημένης εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, με άσκηση της διακριτικής ευχέρειας της Πολεοδομικής Αρχής για τα θέματα της υπέρβασης στον επιτρεπόμενο αριθμό ορόφων και ύψους και με προϋπόθεση να υποβληθούν τροποποιητικά σχέδια που να υποδεικνύουν αύξηση του ιδιωτικού ποσοστού πρασίνου από 7% σε 13%.

Επίσης θα τεθούν οι ακόλουθοι ειδικοί όροι μεταξύ άλλων, ως ακολούθως:

1. Να γίνει δεντροφύτευση με συγκεκριμένη πρόταση που θα υποβληθεί στην αίτηση για άδεια οικοδομής, του πρανούς και των υπόλοιπων χώρων πρασίνου που προτείνονται.
2. Να γίνει δεντροφύτευση του δημόσιου χώρου πρασίνου, με σχέδιο που θα ετοιμαστεί και θα εγκριθεί από το Τμήμα Κήπων
3. Επιφυλάσσονται οι απόψεις της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας στο στάδιο εξέτασης της αίτησης για Άδεια Οικοδομής.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 09/03/22 αποφάσισε **κατά πλειοψηφία έγκριση κατόπιν ψηφοφορίας** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

2.Φ31/19-ΠΠΑ347/21

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια Διατηρητέα κατοικία για προσθήκες, εσωτερικές/ εξωτερικές τροποποιήσεις και συντήρηση/ανακαίνιση, στην οδό Κέρκυρας, στην ενορία Καϊμακλί.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης, με τους όρους που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης) και με όρους, μεταξύ άλλων, για:

1. Κατάργηση της προτεινόμενης χρήσης γραφείου στη βοηθητική οικοδομή (γκαράζ) επί του δυτικού συνόρου του τεμαχίου
2. Κατάργηση της προτεινόμενης επέκτασης της βοηθητικής οικοδομής ώστε το μήκος επαφής στο κοινό σύνορο με το εφαιπτόμενο τεμάχιο να παραμείνει στο υφιστάμενο ποσοστό που είναι και το επιτρεπόμενο, δηλαδή 35%
3. Κατάργηση της μεταλλικής κατασκευής/υπόστεγου μπροστά από το υφιστάμενο γκαράζ η οποία επεμβαίνει εντός της λωρίδας των 3μ μέχρι το οδικό σύνορο του τεμαχίου.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 09/03/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

3.Φ167/58-ΠΠΑ314/21-Μέρος II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες στο ισόγειο διατηρητέας οικοδομής (2 κατοικίες) στην ΠΕΧ Γλάδστωνος-Βύρωνος, για μικρή προσθήκη, εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις και γενική συντήρηση/ ανακαίνιση, στην ενορία Άγιος Ανδρέας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους/ παρατηρήσεις που θα τεθούν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 09/03/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής .

4.Φ52/05-ΠΠΑ70/21-Μέρος II

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε αίτηση που αφορά Οικοδομικές εργασίες σε ισόγεια διατηρητέα κατοικία για:

1. Εσωτερικές και εξωτερικές τροποποιήσεις
2. Διώροφη επέκταση σε τμήμα του βόρειου συνόρου
3. Χωροθέτηση κολυμβητικής δεξαμενής και φωτοβολταϊκών πλαισίων
4. Συντήρηση/ ανακαίνιση της οικοδομής, στην οδό Αναστασίας Τουφεξή, στην ενορία Χρυσαλινιώτισσας.

Τα μέλη της Πολεοδομικής Επιτροπής αποφάσισαν **ομόφωνα έγκριση** της εισήγησης της Υπηρεσίας για χορήγηση της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας/συναίνεσης.

Η ανάπτυξη ρυθμίζεται σύμφωνα με τις πρόνοιες του Σχεδίου Περιοχής Κέντρου Λευκωσίας, την πολιτική του Δήμου και τους όρους / παρατηρήσεις που τέθηκαν από την Ειδική Επιτροπή Άσκησης Αισθητικού Ελέγχου (Διατήρησης) .

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε όλα τα ενώπιον του στοιχεία που έχουν σχέση με το θέμα και έλαβε υπόψη του την απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής, όπως αυτή φαίνεται στο σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής ημερομηνίας 09/03/22 αποφάσισε **ομόφωνα έγκριση** χορήγησης της ζητούμενης Πολεοδομικής Άδειας /συναίνεσης, ως η απόφαση της Πολεοδομικής Επιτροπής.

4. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝ. ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ΗΜ. ΣΗΜ. 10/3/22) - ΦΑΚ. 01-12/

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα του Αν. Προέδρου της Επιτροπής Προσωπικού ημερομηνίας 10 Μαρτίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 3478/22 στο Φακ. 01-12/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, ως ακολούθως:

ΘΕΜΑ 1^ο

ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ Α', ΚΛ. Α11(II) (Φακ. 03-2/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε ομόφωνα το Σχέδιο Υπηρεσίας Λειτουργού Πληροφορικής Α', Κλ. Α11(II) το οποίο επισυνάφθηκε στο σημείωμα ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α** (Αρ. Εγγράφου 3478/22 στο Φακ. 01-12/). Επίσης, ενέκρινε τη δημοσίευσή του στην Επίσημη Εφημερίδα της Δημοκρατίας.

ΘΕΜΑ 2^ο

ΕΝΔΟΤΜΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ (Φακ. 03-5/)

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο αφού μελέτησε το σύνολο των πιο πάνω δεδομένων και λαμβάνοντας υπόψη την εισήγηση της Δημοτικής Γραμματέως, ενέκρινε τον διορισμό Τριμελούς Επιτροπής για τη διεξαγωγή της διαδικασίας ενδοτμηματικών εξετάσεων για τους 19 νεοπροσληφθέντες, η οποία να αποτελείται από τους:

1. Ανώτερος Διοικητικός Λειτουργός – κ. XXXXXX XXXXX
2. Λειτουργό Δημοτικής Υπηρεσίας – κ. XXXXXX XXXXX
3. Λειτουργό Δημοτικής Υπηρεσίας – κ. XXXXXX XXXXX

ΘΕΜΑ 3^ο

ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΕΙΔΙΚΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΣΤΗΝ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ, Κ. XXXXXX XXXXX ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΚΑΘΗΚΟΝΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΤΗ (Φακ. 03-9/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του το σύνολο των δεδομένων, ενέκρινε τα ακόλουθα:

(α) προσωρινή ανάθεση καθηκόντων Δημοτικού Υγειονομικού Επιθεωρητή στην Υγειονομικό Λειτουργό, κ. XXXXXX XXXXX, η οποία πληροί τα προσόντα 2, 3 και 4 και υπερτερεί σε αρχαιότητα έναντι των υπόλοιπων Υγειονομικών Λειτουργών του Τμήματος και

(β) καταβολή στην κ. XXXXXX XXXXX ειδικού επιδόματος ευθύνης για όσο καιρό θα ασκεί τα εν λόγω καθήκοντα, το οποίο σύμφωνα με την εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών αρ. 994 και ημερομηνία 04 Αυγούστου 1992, καταβάλλεται σε υπάλληλο λόγω ανάθεσης σε αυτόν καθηκόντων ανώτερων θέσεων για περίοδο μεγαλύτερη των 21 ημερών κατά τη διάρκεια της προσωρινής απουσίας των κατόχων των θέσεων αυτών, σε περιπτώσεις όπου ο μόνος λόγος για τον οποίο δεν έγινε αναπληρωματικός διορισμός είναι ότι ο υπάλληλος δεν κατέχει τα απαιτούμενα προσόντα της ανώτερης θέσης, ύψους €240,81 μηνιαίως.

ΘΕΜΑ 4^ο

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΕΡΓΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ, Κ. XXXXXX XXXXX (Φακ. 03-8/)

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα παραίτησης του κ. XXXXXX XXXXX με ισχύ από 01 Απριλίου 2022.

ΘΕΜΑ 5^ο**ΕΠΑΝΕΞΕΤΑΣΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΠΛΗΡΩΣΗΣ ΜΙΑΣ (1) ΚΕΝΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ, ΠΡΩΤΟΥ ΕΙΣΠΡΑΚΤΟΡΑ, ΚΛ. Α10(Ι) (Φακ. 03-5/)**

Το Δημοτικό Συμβούλιο μετά από την έρευνα που έχει διεξάγει, συνεκτιμώντας το σύνολο των δεδομένων που είχε ενώπιον του, τα κριτήρια για προαγωγή σύμφωνα με τον Κανονισμό (αξία, προσόντα, αρχαιότητα), καθώς επίσης και την αιτιολογημένη σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως, αποφάσισε την προαγωγή του κ. ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ στη θέση του Πρώτου Εισπράκτορα και την τοποθέτησή του πάνω στη μισθοδοτική κλίμακα Α10(Ι), σύμφωνα με τους κανονισμούς, με αναδρομική ισχύ από 1^η Οκτωβρίου 2017.

Το Δημοτικό Συμβούλιο έχοντας συνεκτιμήσει όλα τα πιο πάνω στοιχεία και αφού έλαβε υπόψη το επίπεδο της θέσης, έκρινε τον κ. ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ ως καταλληλότερο για προαγωγή στη θέση του Πρώτου Εισπράκτορα, ο οποίος αν και υστερεί σε αρχαιότητα στην προπρονηγούμενη της υπό πλήρωση θέσης έναντι του κ. ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ, είναι ίσος σε αξία, υπερτερεί σε πρόσθετα προσόντα και έχει την υπέρ του σύσταση της Δημοτικής Γραμματέως.

5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.8/3/22) - ΦΑΚ. 52.01.003 (01-10/)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε το σημείωμα της Προέδρου της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας ημερομηνίας 8 Μαρτίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 3479/22 στο Φακ. 52.01.003 (01-10/) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Αθλητισμού και Νεολαίας όπως :

- Εγκριθεί καλυπτικά το ποσό των €475.240,76, μείον την αποκοπή 5% στα εργατικά για την περίοδο Ιανουάριος-Νοέμβριος 2021. Επισημαίνεται ότι εκ των €475.240,76, το ποσό των €442.316,59 αφορά τον ΚΟΑ για τη λειτουργία του Ολυμπιακού Κολυμβητηρίου και υπόκειται σε πλήρη ανάκτηση και το ποσό των €32.924,17 αφορά τον Δήμο για τη θερινή περίοδο 2021 του Δημοτικού Κολυμβητηρίου.
- Εγκριθεί το προϋπολογισμένο ποσό των €110.500 για εργατικά και υλικά για τους μήνες Δεκέμβριο 2021 και Ιανουάριο 2022 μείον της αποκοπής 5% στα εργατικά μέχρι και την 11^η Ιανουαρίου 2022. Το έξοδο αφορά τον ΚΟΑ.
- Εξουσιοδοτήσει την υπηρεσία για την αγορά των εξαρτημάτων που απαιτούνται για τη συντήρηση από διάφορους προμηθευτές βάσει των δημοσιονομικών κανονισμών και αναλόγως της διαθεσιμότητας και της χαμηλότερης τιμής, μέχρι την έναρξη των

εργασιών αναβάθμισης του Κολυμβητηρίου, δεδομένης της ολικής ανάκτησης του συνολικού ποσού από τον ΚΟΑ.

1. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΗΜ.ΣΗΜ 9/3/22) - ΦΑΚ. 12.42.0.11

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 9 Μαρτίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 3480/22 στο Φακ. 10-17/ και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη ετοιμόρροπων οικοδομών στις ακόλουθες περιπτώσεις:

- **Ονασαγόρου, Φ.Σχ. 46.05.12, Τεμ. 101, Τμήμα Α, ενορία Τρυπιώτης**
- **Λήδρας 114, Φ.Σχ. 46.05.08, Τεμ. 34, Τμήμα Α, ενορία Τρυπιώτης**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και € 20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

2. ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ (ΗΜ.ΣΗΜ.1/3/22) - ΦΑΚ. 12.45.096 (60-2-212)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερ. 11 Φεβρουαρίου 2022 για την υπόθεση 15/2020 που περιλαμβάνεται στο υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. εγγράφου 3481/22 στο Φακ. 12.45.096 (60-2-212)) και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

3. ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ ΑΝΑΚΑΜΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.25/2/22) - ΦΑΚ. 13.29 (27-4), 10-9-3-46 (04.41.032)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 25 Φεβρουαρίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 3482/22 στο Φακ. 13.29 (27-4), 10-9-3-46 (04.41.032) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το άνοιγμα νέου, ξεχωριστού, τραπεζικού λογαριασμού όψεως που θα φέρει την ονομασία «Σχέδιο Ανάκαμψης και

Ανθεκτικότητας» και εξουσιοδότησε τους κ.κ. ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ, ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ και ΧΧΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧ για την υπογραφή των απαραίτητων εγγράφων σχετικά με το άνοιγμα του. Επιπλέον, ενέκρινε τη σύνδεση του λογαριασμού με τη σελίδα του Δήμου στο 1bank της Τράπεζας Κύπρου.

4. ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΕΛΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 31/12/2021 (ΗΜ.ΣΗΜ.2/3/22) - ΦΑΚ. 13.37.001 (27-1)

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε γνώση των συγκεντρωτικών καταστάσεων από την επιβολή και είσπραξη τελών αποκομιδής σκουβάλων, δικαιωμάτων επαγγελματικής άδειας και δικαιωμάτων για διατήρηση / χρήση επαγγελματικών υποστατικών για το έτος που έληξε την 31/12/2021, 2 Μαρτίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η»** (Αρ. Εγγράφου 3483/22 στο Φακ. 13.37.001 (27-1) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού, ενέκρινε την τελική φορολογία που προέκυψε στην κάθε κατηγορία, μετά τις εκπτώσεις και διαγραφές που έγιναν από την Υπηρεσία.

5. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ ΕΧ ΡΑΡΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟ IVORY (ΦΑΚ.60-2-227/) - (ΗΜ.ΣΗΜ. 10/03/22)

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την απόφαση του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας ημερ. 15 Νοεμβρίου 2021 για έκδοση Μονομερούς Διατάγματος την οχληρία Αρ. 11/2021 που περιλαμβάνεται στο υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Θ»** (Αρ. Εγγράφου 3484/22 στο Φακ. 60-2-227/) και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

6. ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΕΝΟΙΚΙΩΝ / ΑΔΕΙΩΝ ΧΡΗΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2022 (Φακ.23-0, 24-1, 24-3, 24-4) - (ΗΜ.ΣΗΜ. 10/03/22)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 10 Μαρτίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ι»** (Αρ. Εγγράφου 3485/22 στο (Φακ.23-0, 24-1, 24-3, 24-4) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα αναβληθεί για να συζητηθεί στη Διαχειριστική Επιτροπή και να διαμορφωθεί εισήγηση προς το Δημοτικό Συμβούλιο. Επιπλέον, ζήτησε όπως ο κατάλογος επικαιροποιηθεί και να περιληφθεί το καθεστώς ενοικίασης / χρήσης του κάθε υποστατικού.

7. ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΣΟΠΑΖ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΤΕΜΑΧΙΟΥ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΦΑΚ. 41.02.001 (10-12) + ΦΑΚ. 41.06.010 (10-12-2)

Το Δημοτικό Συμβούλιο υπενθυμίστηκε ότι κατά τη συνεδρία του ημερομηνίας 3 Φεβρουαρίου 2021 2018 ενέκρινε την δημιουργία μιας μικρότερης ομάδας – επιτροπής για τα θέματα ανάπτυξης του Δήμου (3-5 άτομα) για να επεξεργάζεται μαζί με τον Δημοτικό Ταμία και την εταιρεία DELOITTE τα στοιχεία - παραμέτρους που θα χρειαστεί η DELOITTE για την ετοιμασία των εγγράφων σε εβδομαδιαία βάση.

Ακολούθως, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τον διορισμό των κ.κ. XXXXXX XXXXX, XXXXXX XXXXX και XXXXXX XXXXX, ως μέλη της Επιτροπής Ανάπτυξης ΣΟΠΑΖ και Χονδρικής Αγοράς.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΜΕ ΑΡ. 86.013 ΓΙΑ ΤΗ ΝΕΝΟΜΙΣΜΕΝΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΩΝ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΧΟΡΗΓΙΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΣΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ

Το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε το Δήμαρχο να υπογράψει τις δηλώσεις / βεβαιώσεις που περιλαμβάνονται στο σημείωμα (Αρ. Εγγράφου 3602/22 στο Φακ. (27-01) ούτως ώστε να υποβληθούν έγκαιρα στο Υπουργείο Εσωτερικών προκειμένου να αποδεσμευθεί η Κρατική Χορηγία προς το Δήμο.

ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

1. ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΤΕΜΑΧΙΩΝ 143, 144, 161, 203, Φ/ΣΧ 21/460602, ΤΜΗΜΑ 1, ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΛΗΔΗΝΙΣ-ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΩΝ (ΗΜ. ΣΗΜ.16/3/22) - ΦΑΚ. 41.02.022 (10-60-248)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε Υπηρεσιακό σημείωμα ημερομηνίας 16 Μαρτίου 2022, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 3487/22 στο ΦΑΚ. 41.02.022 (10-60-248) και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του παρόντος πρακτικού.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τα ποσά, τα οποία παρατίθενται στο σημείωμα που επισυνάφθηκε στην Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως «**Παράρτημα . 1**» (Αρ. εγγράφου 3487/22 στο Φακ. 41.02.022 (10-60-248) και θα δοθούν στους δεκαπέντε (15) ενοικιαστές που διαθέτουν εργαστήρια εντός των απαλλοτριωθέντων τεμαχίων, ως αποζημίωση για την απαλλοτρίωση των τεσσάρων τεμαχίων με αρ. 143,144,161 και 203, πλέον 3% τόκο από την ημέρα που έγινε η απαλλοτρίωση, ως πρόσθετο κόστος.

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:15 μ.μ.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΓΙΩΡΚΑΤΖΗΣ